

Игра для настоящих мужчин

"12 Легион" изначально возник как команда асбестовских любителей страйкбола шесть лет назад. Позже перерос в военно-патриотический клуб, а в 2013 году у него сформировалась молодая ветка - "12 Легион. Юниоры", в которой стали заниматься дети. Председатель клуба Олег Викторович Крестьянинов рассказал о том, как все начиналось.

- Олег Викторович, расскажите о страйкболе, в чем суть игры?

Это командная военно-тактическая игра, которая будоражит кровь, способствует выбросу адреналина и всех негативных эмоций. Это спорт продвинутый и очень активный. Одна из главных особенностей игры - оружие, которое внешне в точности копирует реальное огнестрельное, а стреляет шариками по принципу мягкой пневматики. Ни одна игра не приблизится по реалистичности, азарту, эмоциям и волнению к страйкболу. Ведь вы сражаетесь не против нарисованных компьютерных монстров, а играете с реальными людьми. Действуя командой, продуманно и сообща разрабатываете стратегию. Игра может проходить где угодно: в лесу, на специальной базе, пустынной местности.

- Как все начиналось?

С тренировок на заброшенной территории молокозавода, где проводятся пейнтбольные игры. Создать команду предложил Михаил Костылев, ныне ее командир. Сформировался костяк, который сегодня насчитывает порядка 35 человек. Возраст - самый разный, есть участники старше пятидесяти лет, они успешно проявляют себя во время игры и могут дать фору молодым.

Потом узнали, что есть такие же любители, как и мы, которые вышли на высокий уровень проведения игр и стали серьезными организаторами мероприятий в этом виде спорта.

Так, сезон страйка ежегодно открывается в мае. На протяжении каждого года участвуем в крупных выездных сбоях. В открытии и закрытии игровых сезонов в страйкбольных сообществах принимает участ-



тие большинство команд, в одно место съезжаются до двух тысяч человек. А в сезонных и традиционных играх участвуют от трехсот человек. Масштабы проведения - очень серьезные.

- Страйкбол отличается от пейнтбола антуражем?

Безусловно. Страйкбольная игра моделирует военные действия, проводимые по разработанному сценарию. Тематически реконструируется какой-либо исторический эпизод. Форма, оружие, боевая техника полностью соответствуют реальности!

- Как проявил себя "12 Легион"?

Наша команда стала узнаваема и авторитетна. Настолько, что 9 мая 2013 года мы сами организовали крупное всероссийское мероприятие на базе бывшей войсковой части на 101-м квартале. Из разных городов - от Москвы до Владивостока, а также Казахстана, Белоруссии на место дислокации прибыло

более 800 человек. 9 мая мы провели праздник для горожан, а на следующий день началась "война", которая длилась двое суток. Это было самое знаковое событие в жизни "12 Легиона".

- Как приобщаете подрастающее поколение?

Часто на обычные тренировки в выходные дни мы брали с собой сыновей. Я привел своего сына Дмитрия, учащегося школы № 21. Ребят набралось 12 человек, так образовался второй "12 Легион. Юниоры". Мальчишкам, конечно, очень нравится играть "в войнушку". Ребята разного возраста во время тренировок очень сплотились. Почувствовать плечо боевого товарища, укрепить характер, силу духа, побороть страхи, стать увереннее - через это прошли наши юниоры. Одним из лучших проявил себя Максим Аксентьев, учащийся школы № 24 - выносливый, ответственный, целеустремленный, с ним я бы и сам пошел в разведку.

■ Военно-патриотический клуб «12 Легион»



Олег КРЕСТЬЯНИНОВ: Ни одна игра не приблизится по реалистичности, азарту и эмоциям к страйкболу.



В апреле к началу сезона ждем кандидатов на вступление в команду, заявок от взрослых и детей для участия в тренировках и играх. Форму можно заполнить на нашем сайте www.12legion.ru.

- Ваши пожелания для участников нынешних и будущих в связи с 23 февраля.

От души поздравляю сложившийся костяк "12 Легиона"! Наших ребят и их родителей. Желаю не терять тягу к страйкболу. Приобщайте друзей, знакомых. Контингент участников самый разный, не надо ничего бояться! Простые трудяги, серьезные люди, предприниматели, руководители - на "поле битвы" все равны. Они приехали снять

стресс и усталость. Не алкоголем, не мордобоем, а активной борьбой, выходом из зоны комфорта - спать на земле, пить воду из ручья, выполнять боевые задачи.

После длительной битвы, особенно когда команды просто "сбрасывают" в автономное пространство, ощущение игры и реальности переплетаются. А потом с новыми силами, свежим взглядом окунавшись в повседневность. И снова можешь оценить простые радости и вкус к жизни: здоровье, солнце, детский смех, чистое небо над головой!

М. БАТЛУК.
Фото из архива.